

केन्द्रीय विद्यालय  
टी. पी. ब्लॉक पीतमपुरा  
नई दिल्ली - ११००३४



Kendriya Vidyalaya,  
Pitampura, TP Block,  
Delhi- 110 034

Tele : 2732 5256  
Fax : 2732 2060  
kvpitampura@gmail.com  
www.kvpitampura.org

एफ० 1434/खरीददारी/के.वी. पीतमपुरा/

दिनांक : 26/07/2021

---

---

---

---

**विषय -:** " केन्द्रीय विद्यालय पीतमपुरा, दिल्ली में की आपूर्ति के लिए कोटेशन के निमंत्रण के संदर्भ में "

1. केन्द्रीय विद्यालय संगठन एक केंद्रीय रूप से वित्त पोषित स्वायत्त निकाय एवं समाज है जो पंजीकरण अधिनियम 1860 के तहत पंजीकृत है। संघीय प्रशासन केन्द्रीय विद्यालय की योजना को स्थानांतरणीय केन्द्रीय सरकारी कर्मचारियों के बच्चों को शिक्षा प्रदान करने के लिए स्थापित किया गया है।

2. केन्द्रीय विद्यालय पीतमपुरा, दिल्ली की ओर से अधिसूचित निम्न मदों की आपूर्ति के लिए पंजीकृत फर्म द्वारा मुहरबंद प्रतिस्पर्धी कोटेशन आमंत्रित किए गए हैं।

क्रम संख्या	माल का संक्षिप्त वर्णन	विशेष विवरण	मात्रा (लगभग)	वितरण अवधि	डिलिवरी का स्थान
	सूची के अनुसार अनुलग्नित				

जहां बाज़ार में इंडियन स्टैंडर्ड सर्टिफिकेशन ब्यूरो द्वारा प्रमाणित वस्तुएँ उपलब्ध हैं केवल वही या समतुल्य वस्तुओं की ही पेशकश की जाएगी ।

**3. दाम लगाना**

क) यह अनुबंध बतलाए गए मदों की केन्द्रीय विद्यालय पीतमपुरा, दिल्ली में आपूर्ति के लिए लागू होगा।

ख) बोलीदाता संलग्नित दर सूची के प्रारूप में ही दर जारी करेगा और किसी भी प्रकार की असुद्धि यदि कोई है तो काटकर, आद्यक्षर द्वारा, पुनः लिखकर और तारीखित करके दूर की जाएगी।

ग) बोलीदाता द्वारा देय सभी शुल्क, कर और शेष उगाहियाँ कुल मूल्य में शामिल की जाएंगी

घ) बोलीदाता द्वारा उद्धृतदरें अनुबंध की अवधि के लिए निश्चित की जाएंगी (और केवल भारतीय रुपये में ही उद्धृतकी जाएंगी);

ङ) कीमतें केवल भारतीय रुपये में ही उद्धरित की जाएंगी।

च) प्रत्येक बोलीदाता केवल एक कोटेशन प्रस्तुत करेगा।

छ) टेलेक्स या प्रतिकृति कोटेशन स्वीकार्य नहीं हैं।

ज) बोली केवल केन्द्रीय विद्यालया **पीतमपुरा, दिल्ली** के पक्ष में **10,000/-** रुपये की ईमड़ी के डिमांड ड्राफ्ट के साथ ही जमा की जाएंगी।

झ) फर्म को वैट / जीएसटी / आईटीपीएन के रजिस्ट्रेशन के संबंध में सहयोगी दस्तावेज संलग्न करना है

#### 4. कोटेशन की वैधता

कोटेशन **16.8.2021 से 15.08.2022** तक ही वैध रहेगा।

#### 5. कोटेशन का मूल्यांकन:

खरीदार पर्याप्त रूप से उत्तरदायी होने के लिए निर्धारित कोटेशन का मूल्यांकन और तुलना करेगा

क) संपत्ति पर हस्ताक्षर किए, और

ख) विनिर्देशों की पूर्ण करें।

सभी मदों के लिए मूल्यांकन किया जाएगा, जिन के लिए कोई दर नहीं लगाई गई है, उन्हें पूरी तरह से शून्य मान लिया जाएगा और उसी के अनुसार कुल राशि की गणना की जाएगी। वह बोलीदाता जिसने किसी भी एक या एक से ज्यादा मद की आंशिक मात्रा का कोटेशन दिया है उसे गैर जिम्मेदार समझा जाएगा। क्रेता केवल उसी जिम्मेदार बोलीदाता को अनुबंध प्रदान करेगा जिसने सभी मदों के लिए न्यूनतम कीमत की पेशकश की है।

#### 6. अनुबंध का पुरस्कार

क) खरीदार उस बोलीदाता के अनुबंध को पुरस्कार देगा, जिसका कोटेशन निश्चित रूप से उत्तरदायी

होगा और जिसने उपरोक्त पैरा 5 के अनुसार सबसे कम कीमत की पेशकश की है।

ख) बोलीदाता जिसकी बोली स्वीकार की जाती है, को कोटेशन वैधता अवधि की समाप्ति से पहले कार्यालय द्वारा अनुबंध के पुरस्कार के बारे में सूचित किया जाएगा।

ग) पुरस्कार की अधिसूचना को यूनिट मूल्य या किसी अन्य नियम और शर्तों में किसी भी परिवर्तन को स्पष्ट रूप से निर्दिष्ट करने के लिए स्वीकार किया गया है।

(घ/सामान्य वाणिज्यिक वारंटी गारंटी आपूर्ति वस्तुओं पर लागू होगी।

(ङ) 30 दिनों के भीतर सामान और उनकी स्वीकृति के वितरण के भुगतान किया जाएगा

(च) उपरोक्त के बावजूद, खरीदार किसी भी कोटेशन को स्वीकार या अस्वीकार करने और बोली प्रक्रिया को

रद्द करने और अनुबंध के पुरस्कार से पहले किसी भी समय सभी कोटेशन को अस्वीकार करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

(छ) सफल बोलीदाता को केन्द्रीय विद्यालय **पीतमपुरा, दिल्ली** के पक्ष में अनुबंध के मुताबिक **बारह महीने** के लिए वैध अनुबंध के पुरस्कार की कुल लागत का 10% के बराबर राशि के लिए डीडी के माध्यम से प्रदर्शन सुरक्षा शुल्क जमा करना है।

### **कोटेशन की प्राप्ति की अंतिम तिथि और समय:**

आपसे अनुरोध है कि लिफाफे पर " \_\_\_\_\_ "की आपूर्ति के लिए कोटेशन के रूप में .1100 बजे पूर्वाह्न तक तारीख **09.08.2021 तक जमा करवा दें**। कोटेशन केवी **पीतमपुरा, दिल्ली** के कार्यालय में दिनांक **09.08.2021 को 1.00 अपराह्न** पर सभी बोली लगाने वालों कि उपस्थिति में खोला जायेगा

यदि कोटेशन की उद्घाटन की तारीख को अवकाश घोषित किया जाता है तो कोटेशन अगले कार्य दिवस, पर खोल दिया जायेगा, परन्तु अन्य नियमों और शर्तों में बिना कोई परिवर्तन के बोलीदाता का अनुबंध, अनुबंध के निष्पादन की तारीख से एकवर्ष की अवधि के लिए होगा।

केन्द्रीय विद्यालय **पीतमपुरा, दिल्ली** केवल बोली लगाने के संलग्नित प्रारूप के रूप में ही बोली स्वीकार करेगा।

भवदीय

(अंजलि ठक्कर)  
प्राचार्या